

暨大優秀學生團訪理大深化穗澳高校合作



☆ 暨大優秀學生團與理大代表合照

為加強穗澳兩地大學生交流和深化粵港澳大灣區高等教育合作，暨南大學副校長翁健率領優秀學生訪澳團一行四十五人，於五月十六日到訪澳門理工大學，受到副校長李雁蓮、學生會理事長錢珮茵等歡迎接待。兩校期盼深化高教合作，為粵港澳大灣區發展貢獻力量。

座談會上，李雁蓮介紹澳理大的辦學特性和科研發展。澳理大教研質量獲國家及國際認可，開設本碩博學位課程，以跨學科、創新科技的嶄新形式，為國家及澳門培養人才。《粵港澳大灣區發展規劃綱要》推動粵港澳三地教育合作發展，積極打造教育和人才高地，全面加強粵港澳大灣區在專業人才培養等領域的合作，為穗澳高等教育合作提供堅實支持。希望兩校把握國家發展機遇深化合作，助力大灣區建設。

翁健介紹，暨南大學創校116年，是國家“雙一流”建設高校，有“華僑最高學府”之稱，科研成果碩果累累，大學獲得國家科技進步獎，國家技術發明獎，在國際頂級刊物發表論文，國家自然科學基金項目資助經費、在權威索引收錄的國際論文數量持續增長。近年，大學人文社科領域獲批國家級重大項目、國家社科基金項目，立項數位居全國高校前列。期盼與澳理大推進學術及科研合作，共同為國家和大灣區的建設作出貢獻。

在互動交流環節，兩校學生就專業發展、參與科研、學習情況、學生活動等議題進行探討，氣氛活躍。出席座談成員尚包括：暨南大學駐澳門聯絡辦公室主任歐瑞鎮、副主任吳健豪、馬有恆先生辦公室秘書張君健、暨南大學學生處副處長李玉平、學生藝術團老師任雅通、管理學院輔導員馬雨晴、對外聯絡處聯絡服務部部長李姝、新媒體部專員嚴軍及澳門校友會專職秘書周渝、澳

理大人文及社會科學學院院長林發欽、招生註冊處處長蘇碧玲、公共關係辦公室主任陳玉玲及學生會多位成員。